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某施工企业从银行借人资金100万元，借款合同中载明，期限

自2004年10月1日起至2005年9月20日止，该借款应为( )。 A．

短期银行借款 B．中期银行借款 C．长期银行借款 D．基本建

设贷款(www.100test.com考试大建造师)2．施工企业短期银行

借款，按借款是否需要担保可分为( )。 A．无担保借款和担

保借款 B．短期借款和长期借款 C．政策性银行贷款和商业

银行贷款 D．临时性贷款和周期性贷款3．某施工企业以其卓

越的信誉、优异的业绩和可持续发展的未来盈利能力，不需

实物抵押和第三方担保，从银行取得2000万元借款，该借款

应属( )。 A．抵押贷款 B．结算贷款 C．担保贷款 D．无担保

贷款4．某企业欲启动一小型基本建设项目，拟从银行贷款解

决资金问题，银行要求要么提供抵押品，要么需第三方作担

保，最终企业以债权应收账款80万元作为抵押品，从银行获

得85万元贷款，该企业贷款的类型是( ) A．无担保贷款 B．担

保贷款 C．信用借款 D．循环协议借款5．信用额度是根据协

议规定银行允许借款企业向银行借款的( )。 A．平均限额 B．

最低限额 C．最高限额 D．借款未使用额6．对借款限额未使

用部分，企业需向银行支付( )。 A．滞纳金 B．罚金 C．违约

金 D．承诺费(www.100test.com考试大建造师)7．以延期付款

或预收货款方式进行商品购销活动，所形成的借贷关系是企

业间的( )。 A．资金结算关系 B．商品往来关系 C．直接信用

关系 D．间接信用关系8．某建筑工程公司自华山水泥厂购进



水泥900吨，价款30.15万元，货款未付，这种商业信用形式

是( )。 A．赊购商品 B．以货易货 C．同业资金拆借 D．现金

销售9．购销双方按合同进行商品交易，因延期付款而签发的

反映债权债务关系的信用凭证是( )。 A．银行汇票 B．银行本

票 C．应收票据 D．应付票据10．持票人把未到期的商业票

据转让给银行，贴付一定利息以取得资金的信用形式，称为(

)。 A．商业承兑汇票 B．票据贴现 C．银行承兑汇票 D．票

据转让11．“net45”表示的是( )。(www.100test.com考试大建

造师) A．45天内按发票全额付款 B．45 内按合同全额付款 C

45天不需付款 D．45天后方可付款12．某企业销售商品混凝

土，为扩大销售采用30天信用销售，考虑到货款尽早收回，

决定给予客户现金折扣，条件为“1/10；0/30”，该信用条件

表达的含义是( )。 A．信用期10天，允许30天内付款 B．信用

期30天，10天内付款一部分，30天付清 C．信用期限30天，10

天内付款，有1％的折扣，超过10天全额付款 D．信用期限30

天，30天内有l％的折扣，超过30天全额付款13，某企业据合

同向银行借入使用期为18个月的借款，该借款是( )。 A．短

期借款 B．长期借款 C．周转借款 D．结算借款14．建行对某

一建设工程股份有限公司提供贷款，贷款合同中对借款企业

流动资金保持量有规定，对股利支付、工资支付、回购股票

有限制，有限制资本支出和其他长期债务的规模等内容的条

款，这些条款属于( )。 A．特殊性保护条款 B．例行性保护条

款 C．例外性保护条款 D．一般性保护条款15．某工程公司

同银行签订贷款合同，合同中有银行要求企业定期向银行提

交财务报表，不准出售较多资产，按时纳税，限制租赁的规

模等内容的条款，这些条款属于( )。 A．一般性保护条款 B．



特殊性保护条款 C．例行性保护条款 D．例外性保护条款16

．要求企业主要领导人在借款合同有效期内担任领导职务等

内容的条款，属于( )。 A．特殊性保护条款 B．政策性保护条

款 C．行政性保护条款 D．一般性保护条款17，借款利息率

取决于资本市场供求关系、借款期限等因素，一般情况下长

期借款的利率( )。 A．低于短期借款利率 B．高于短期借款的

利率 C．低于或等于短期借款利率 D．高于或等于短期借款

利率(www.100test.com考试大建造师)18．对于借款方而言，若

预测市场利率将上升，则应与银行签订( )。 A．变动利率合

同 B．浮动利率合同 C．定额利率合同 D．固定利率合同19．

若借款企业预测市场利率将下降，则应与银行签订( )。 A．

固定利率合同 B．定额利率合同 C．浮动利率合同 D．变动利

率合同20．下列资金成本概念表述正确的是( )。 A．企业为

筹集资金而支付的资金筹集费用 B．企业为筹集和使用资金

而付出的代价 C．企业为筹集资金而付出的资金占用费 D．

企业为使用资金而需付出的资金占有费21．资金成本用绝对

数表示，其数量为( )。 A．资金筹集费和资金使用费之和 B．

资金筹集费和资金使用费之差 C．筹资总额扣除资金筹集费

后的余额 D．筹资总额扣除资金占有费后的余额22．资金成

本用相对数表示，其公式是( )。 A．资金使用费和资金筹集

费除以筹资额的商 B．资金使用费除以筹资额的商 C．资金

筹集费除以资金使用费的商 D．资金使用费占筹资净额的比

率(www.100test.com考试大建造师)23．财务管理中用资金成本

率这一相对数表示资金成本，则表述成本率公式的前提是( )

。 A．不考虑资金的未来收益 B．不考虑资金的风险 C．不考

虑资金的时间价值 D．不考虑资金投放的期望收益率24．企



业在多种筹资方式中选择其中一种时，需分别计算各筹资方

式的个别资金成本，运用个别资金成本决策时，则应选择个

别资金成本( )。 A．最高的方式筹资 B．次高的方式筹资 C．

稍低的方式筹资 D．最低的方式筹资25．以个别资金成本为

基数，以各种来源资本占全部资本的比重为权数，计算多渠

道资本的总成本是( )。 A．个别资金成本 B．加权平均资金成

本 C．边际资金成本 D．新增资金成本(www.100test.com考试

大建造师) 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。
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